



端午当天粽子价格集体“跳水”

最便宜礼盒仅10.9元

本报6月2日讯(见习记者 王皇) 2日是农历端午节,记者在各大超市看到,各大粽子销售商都大搞促销,通过买一赠一、买一赠二、搭送礼盒等吸引节日最后一拨顾客。和往年礼盒大多50元以上不同,2日的促销礼盒卖出了10元一提的低价。

在文化西路某大型超市一层食品销售区,全部5个粽子销售柜都开始大促销。“买一赠一”“买一赠二”“一口价5元一斤”等促销活动吸引着节日最

后一拨顾客。原价8.8元一斤的某品牌大个儿粽子降到了5元一斤,原价12.8元1提的品牌粽子直接买一赠一。

“上周六只卖了一天,我们的肉粽就断货了,现在只剩下八宝粽和蜜枣粽。每天要走1万多货。”五月五粽子导购说。思念粽子导购员表示,大部分品牌粽今天卖的都是单品粽,记者发现,该品牌粽子仅剩八宝粽和蜜枣粽两种甜粽,而一旁三全牌

比甜粽多一倍,但现在甜粽基本卖完了。济南人主要喜欢蜜枣和八宝粽,不大喜欢肉粽。”

记者发现,今年猪肉粽和红枣粽等甜粽价格相差不多,思念甜粽1千克1袋装售价23.9元,同样包装的咸粽售价24.9元,仅贵1元。不少售货员说,今年粽子价钱与去年相差不多,并且不同品种价格也相差不多。

散装粽子买一赠一,不少礼盒粽子降价幅度更大,不少都在买一赠二。三全一款金黄色礼盒粽子售价92元一箱,5个

粽子加4个咸鸭蛋包装,2日开始买一赠二,一箱约合30元。

不少散装粽子可直接以5元一斤的价格卖好后免费装礼盒,买10个粽子装礼盒约20元。全场最便宜的礼盒粽子促销后,1提5个真空包装肉粽,仅售10.9元,而在去年,最便宜的礼盒大约在50元一个。

某品牌粽子销售商说,今年粽子团购是走货的主要方式,“有的顾客一买就买一两百箱,应该是单位团购,礼盒卖到现在剩下的已经不多了。”

气温降下来 景区“热”起来

本报6月2日讯(见习记者 万兵 李师胜) 2日,为期三天的端午小长假进入尾声。南部山区不少景区纷纷表示,由于假期首日天气太热,最后一天又遭遇阴雨降温,景区客流量大受影响。

据旅游局统计,假日三天,济南市共接待旅游者201万人次。但具体到每天的情况,差别却很大。

“第一天和第三天的情况差不多,每天大约有5000多名游客,”九顶塔中华民俗欢乐园负责人庞先生表示,景区的游客数量受天气影响比较大,只有温度适宜的假期第二天情况比较乐观,游客突破了6000人。

南部山区其他几个景区也遭遇了类似情况。“儿童节当天几乎是爆满。”金象山乐园的工作人员介绍,相比之下,首尾两天的情况就相对差了些。

2日上午,天下第一泉南门买票的游客排起了长队。为吸引游客,趵突泉景区举办了包粽子活动,大明湖景区则举办第三届龙舟赛。千佛山景区工作人员介绍,端午节第一天比较热,客流仅仅是3500人次,而假期末日客流为1.5万人次,是第一天的4倍多。

九如山风景区工作人员称,天气状况差加上高速不免费也击退了很多私家车游客,从车辆数目上看,小车比前两天少了20%左右。“端午假期三天,高速不免费,外地游客比平常节假日要少。”天下第一泉景区的负责人介绍。



端午节赛龙舟

2日,大明湖上,来自济南的十几支龙舟队冒着风雨参赛,男女队伍奋勇争先,让湖边的游客看得直呼过瘾。
本报记者 周青先 摄

6.18 试营业 盛大开园

抢抢抢 百元秒杀

6月8日抢票活动开始……

您可以通过以下方式参与抢票

- 1 登录以下团购网站参与限时秒杀活动
- 2 扫描下方二维码登录水上乐园官方网站参与抢票活动

美团网 大众点评网 窝窝网

山东澄波湖水世界娱乐有限公司

如需了解活动详情请登录水上乐园官方网站 www.jncbhssly.com 或致电: **0531-5862 6666**

山东·济南·济阳·澄波湖风景区 邮编: 251400 电话: 0531-5862 6666 传真: 0531-5862 3333 www.jncbhssly.com